

# મોડાસાના જૂના વડવાસામાં બાવળના ઝાડ કાપવા બાબતે હુમલો

મોડાસા, તા. ૧૨ મોડાસા તાલુકાના જૂના વડવાસામાં ઝાડ કાપવાની બાબતમાં બે શખ્સોએ જીવલેણ આધારભૂત યુગ્મો દ્વારા ઝાણવા



હુમલો કરી માથા તથા હાથના ભાગે ઈજા પહોંચાડતા તેને મોડાસાની સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યો છે. હજુ મથ્યા મુજબ મોડાસાના જૂના વડવાસા ગામમાં રહેતા મકવાણા ભવાજી સોનાઝ અને પરમાર ભૂપતજી મોહનજી વચ્ચે પંચાયતની હદમાં

નદીને કિનારે આવેલા બાવળના ઝાડ કાપવા બાબતે ઝઘડો થયો હતો. જેમાં ભૂપતજી મોહનજી ગાળો બોલી મકવાણા ભવાજી સોનાઝને દબાણ કરતા હતા. ત્યાંથી પસાર થતા મકવાણા ભરતસિંહ, જવાનસિંહે ગાળો બોલવાની ના પાડતા ઉશ્કેરાયેલા ભૂપતજી પરમારે હાથમાં રહેલ પાવડા વડે ભરતસિંહ મકવાણાના માથા હાથના ભાગે જીવલેણ હુમલો કર્યો હતો. તેમને ૧૦૮ બોલાવી સાર્વજનિકમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. આ અંગેની પોલીસ ફરિયાદ સખલપુર પોલીસ સ્ટેશનમાં થઈ હતી. છતાં આજ દિન સુધી પોલીસ દ્વારા યુનેયારોને પકડવામાં આવ્યા નથી. તેથી આ અંગેની ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. આ બાબતમાં યુનેયારોની ધરપકડ કરી જેલના હવાલે કરવાની ફરીયાદોએ માંગ કરી છે.



(તસવીર : રમેશ વેધવા, ખેડબ્રહ્મા) ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના પરોયા ગામે પ્રાથમિક શાળાની આસપાસ અને જાહેર માર્ગ પર ધરવપરાશના ગંદા પાણીના લીધે કાઠવ કિચડ સાથે ગંદકીના ઢગલા જોવા મળી રહ્યા છે. ત્યારે આ ગંદકી અને કિચડને પગલે સ્થાનિકોને અવરજવર કરવામાં ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડે છે અને આ ગંદકીના સામાજિક જીવનને ભારે નુકસાન પોકારી ઉઠ્યા છે.

# ઊંઝા માર્કેટયાર્ડ નજીક કારની ટક્કરે એક મહિલાનું મોત : એક મહિલા ગંભીર

ઊંઝા, તા. ૧૨ ઊંઝા શહેરમાં વિસનગર રોડ પર માર્કેટયાર્ડના નાકેથી પગપાળા જતી બે મહિલાઓને એક મોટરકારે ટક્કર મારતા બે પેક્રી એક મહિલાનું કડરૂણ મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે એક મહિલાને ઈજાઓ થવા પામી હતી. બનાવની વિગત એવી છે કે ઊંઝા ખાતે પગીવાસમાં રહેતી બે શ્રમિકવર્ગની મહિલાઓ જશોદાબેન ઠાકોર અને જયોત્સનાબેન ઠાકોર

નિલકંઠ મહાદેવ મંદિરમાં હવન હોવાથી રસોડામાં મજૂરી કરી ગયા હતા. બાદમાં રાતના સમયે આ બંને મહિલાઓ પોતાના ઘર તરફ જઈ રહી હતી ત્યારે માર્ગમાં માર્કેટ યાર્ડના નાકા પાસે જીજી-૧-૩ એ.ચ. ૮૦૯૯ નંબરની મોટરકારના ચાલક ગકલભરી રીતે વાહન હંકારીને અડકેટ લેતા બંને મહિલાઓને ગંભીર ઈજાઓ થવા પામી હતી. આથી તેઓને સ્થાનિક હોસ્પિટલમાં

# ગુજરાત કોંગ્રેસ વિચરતી વિમુક્ત જાતિ સેલના અધ્યક્ષ તરીકે મોડાસાના જશવંત યોગીની નિમણૂક

મોડાસા, તા. ૧૨ ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના અધ્યક્ષ દ્વારા પ્રદેશ

# ગાંધિયોલમાં વીજ કરંટ લાગતા પાંચ વર્ષના બાળકનું મોત

હિંમતનગર, તા. ૧૨ ઈડર તાલુકાના ગાંધિયોલ ગામના વણકર વાસમાં રહેતા વણકર દરમિયાન પાંચ વર્ષનો આ નૈતિક બુધવારે સાંજે તેના મિત્રો સાથે પરત ફરતો હતો ત્યારે દિન દયાલ બંડારની સામે વણકર ધુળાભાઈ ગણેશભાઈના ઘર આગળનો વીજ ધાંભલાને અચાનક અડકી જતાં કરંટ લાગતા નીચે પડકાયો હતો. જોકે તેને તરત જ ગાંધિયોલના વણકર મહેન્દ્રભાઈ મુળજીભાઈને ત્રણ પુત્રી અને એક

પુત્ર હતો. જે સૌથી નાનો હોવાને કારણે પરિવારમાં લાડકવાવો બન્યો હતો. દરમિયાન પાંચ વર્ષનો આ નૈતિક બુધવારે સાંજે તેના મિત્રો સાથે પરત ફરતો હતો ત્યારે દિન દયાલ બંડારની સામે વણકર ધુળાભાઈ ગણેશભાઈના ઘર આગળનો વીજ ધાંભલાને અચાનક અડકી જતાં કરંટ લાગતા નીચે પડકાયો હતો. જોકે તેને તરત જ ગાંધિયોલની શ્રીમદ જેશીંગાબાપા હોસ્પિટલમાં લઈ જવાયો હતો અને ત્યાંથી ઈડર ખાનગી દવાખાને લઈ ગયા હતા. પરંતુ ડોક્ટરે તેને મૃત જાહેર કર્યો હતો. આ અંગે ગાંધિયોલના ધુળાભાઈ વણકર તેમજ સમાજના અન્ય અગ્રણીઓએ જણાવ્યું હતું કે આ વીજ શોભલામાં અગાઉ પણ ઘણી વખત કરંટ આવતો હતો. તેની ફરિયાદ અમોએ હેલ્પર તેમજ પંચાયતમાં કરી હતી. ત્યારબાદ હેલ્પરે સમારકામ કર્યા બાદ ફરીથી વીજ કરંટ વહેતો હતો.

# અંબાઈગઢાના યુવકને ધમકી અપાતા ઝેરી દવા પી જતાં મોત

હિંમતનગર, તા. ૧૨ ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના અંબાઈગઢા ગામના મકવાણા અને ઠાકરડા પરિવારના યુવકને ટ્રેક્ટરમાં બેસવા બાબતે બોલાયાથી થતાં ઠાકરડા પરિવારના શખ્સોએ મકવાણા પરિવારના યુવકને મોતની ધમકી આપી હતી. જેથી ગમભારાઈ જઈ આ યુવક સાતેક માસ અગાઉ ઝેરી દવા પી જતાં તેનું કડરૂણ મોત નિપજ્યું હતું. જે અંગે ઠાકરડા પરિવારના યાર શખ્સો વિરૂદ્ધ ભેરાજ પોલીસ સ્ટેશનમાં બુધવારે ગુનો નોંધાતા પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. આ અંગેની વિગત એવી છે કે ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના અંબાઈગઢા ગામના અમથાભાઈ જે શાભાઈ મકવાણાના પુત્ર રહેશભાઈ (ઉ.વ. ૨૦)ને જશુભાઈ નાથાભાઈ ઠાકરડાના પુત્ર રમેશભાઈ સાથે ટ્રેક્ટરમાં બેસવા બાબતે બોલાયાથી લઈ હતી જેનું મનદુઃખ રાખી આજ ગામના

કનુભાઈ નાથાભાઈ, ભીખાભાઈ રાધુભાઈ ઠાકરડા, જશુભાઈ નાથાભાઈ ઠાકરડા અને નરેશભાઈ ભીખાભાઈ ઠાકરડાએ ઉરકેરાઈ જઈ રહેશભાઈ મકવાણાને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. જેથી રહેશભાઈ મોતની ધમકીથી ગમભારાઈ જતાં ગઈ તા. ૨૦-૫-૧૩ના રોજ ઝેરી દવા પી જતાં મોત નિપજ્યું હતું. આ અંગે મુતકક્ષા ખાતા નાથાભાઈ ઠાકરડાના પુત્ર રમેશભાઈ સાથે ટ્રેક્ટરમાં બેસવા બાબતે બોલાયાથી લઈ હતી જેનું મનદુઃખ રાખી આજ ગામના

# વક્તાપુર પાસે અજાણ્યા વાહનની ટક્કરે બાઈકસવારનું મોત

હિંમતનગર, તા. ૧૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર તાલુકાના વક્તાપુર પાસે બુધવારે મોડી સાંજે ટોલગઢ ગામે રહેતા ૩૫ વર્ષીય દેવકરણભાઈ રબારી બાઈક નંબર

જીજી-૮-એઆર-૮-૩૦૯ લઈ વક્તાપુર પાસેથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. દરમિયાન કોઈ અજાણ્યા વાહનચાલકે બાઈકને ટક્કર મારી નાસી ગયેલ હતો. જેમાં સવાર ટોલગઢ ગામના દેવકરણભાઈ શરિરે અને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓને કારણે સ્થળ પર મોત નીપજ્યું હતું. આ અંગે હિંમતનગર ગ્રામ્ય પોલીસ મથકે ટોલગઢ ગામના જામલભાઈ રબારીએ બુધવારે રાત્રીના ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

# પોશીના ફોરેસ્ટ નર્સરીમાંથી વીજ મોટર ચોરાતા ફરિયાદ

હિંમતનગર, તા. ૧૨ પોશીના ખાતેની વન વિભાગ નર્સરીમાં ચોરા ઉછેર માટે બોરમાં મુકાયેલી વીજ મોટરની બુધવારે રાત્રિ દરમિયાન અજાણ્યા શખ્સોએ આવી રૂ. ૬ હજારની વીજ મોટર, કેબલ અને પાર્ટી મળી રૂ. ૧૦,૫૦૦ની ચોરી કરી જતાં આ અંગે ગુરુવારે પોશીના પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવાઈ હતી. આ અંગેની વિગત એવી છે કે વન વિભાગ દ્વારા વન મહોલસવની ઉજવણીના ભાગરૂપે સાબરકાંઠામાં વિવિધ સ્થળે આવેલ વિવિધ વન નર્સરીઓમાં ચોરા ઉછેર કરવામાં આવે છે. જે અંતર્ગત પોશીનામાં પણ નર્સરીમાં ચોરા ઉછેર કરાઈ રહ્યા છે. જેના પિયત માટે વન વિભાગ દ્વારા બોરમાં વીજ મોટર ઉતારવામાં આવી હતી. દરમિયાન બુધવારે રાત્રે અજાણ્યા શખ્સોએ આવી મોટર, કેબલ અને પી.વી.સી. પાર્ટીની ચોરી કરી લઈ ગયા હતા. જે અંગે પોશીના વન વિભાગના ફોરેસ્ટર જયેન્દ્રસિંહ રણજીતસિંહ વાઘેલાને જાણ થતાં તેમણે ગુરુવારે પોશીના પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

# વક્તાપુરના બે મંદિરોમાં ચોરી

ઊંઝા, તા. ૧૨ ઊંઝા તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી મંદિરોમાં ચોરીના બનાવો બનવા પામ્યા છે. જેમાં બે દિવસમાં તસ્કરોએ બે મંદિરોને નિશાન બનાવી ચોરીને અંજામ આપ્યો હતો.

# કાંકરોલ ખાતે સ્વામિનારાયણ મંદિરનો મૂર્તિપ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજાયો

હિંમતનગર, તા. ૧૨ સાબરકાંઠા વિસ્તારના હિંમતનગરના શહેરમાં કાંકરોલ ખાતે વર્ષોથી તપશ્ચર્યા કરતી ભૂમિ પર ગગનચૂંબી બી.એ.પી.એસ. સ્વામિનારાયણ મંદિરનો મૂર્તિપ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજાયો ઈ.સ. ૧૯૬૬માં હિંમતનગરના રાજા દલજીતસિંહજી યોગીજી મહારાજના દર્શન માટે અમદાવાદ ગયેલા. ત્યાં ગોંડલ મંદિરના દર્શનથી પ્રભાવીત થયેલા રાજાએ યોગીજી મહારાજને વિનંતી કરી કે આજુજ મંદિર અમારે ત્યાં હિંમતનગરમાં બાંધો.

યોગીજી મહારાજે તેમને આશીર્વાદ આપ્યા. ત્યારથી જ આ શહેરમાં મંદિર નિર્માણ સંકલ્પનું બીજું ચોખું પરમજીવ પ્રમુખસ્વામી મહારાજે આ સંકલ્પને સાકાર કરવા માટે સાબરકાંઠા વિસ્તારમાં સંકરો હરિભક્તોના ધરે ધરે પથરાયેલી કડીને સત્સંગ કાર્યનું વહન કર્યું. તેની કલશ્ચુતિ રૂપે ૨૦૧૦માં પરમપૂજ્ય પ્રમુખસ્વામી મહારાજના કાર્યમોદરો દ્વારા આ ભૂમિનો શીલાન્યાસ વિધી સંપન્ન થયો. અને જોતજોતામાં માર સાડા ત્રણ વર્ષના ટૂંકા ગાળામાં બી.એ.પી.એસ. સંસ્થા દ્વારા સાબરકાંઠા વિસ્તારમાં સૌથી મોટું મંદિર નિર્માણ પામ્યું.

મહંતસ્વામી, પૂજ્ય ડોક્ટરસ્વામી, પૂજ્ય કોઠારી ભક્તિપ્રિયસ્વામી, પૂજ્ય ત્યાગવલ્લભસ્વામી તથા પૂજ્ય ઈશ્વરચરણસ્વામીના વચ્ચે હવેસ્થાપન કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ મૂર્તિપ્રતિષ્ઠા મહોત્સવની મુખ્ય સભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કલાક્રેતુથી ચાલેલા આ ભવ્યકાર્યકર્મમાં સદગુરુ સંતો તેમજ શહેરના પ્રતિષ્ઠિત મહત્વના વ્યક્તિઓના પ્રાણપ્રતિષ્ઠા વિધીનો મંગલ પ્રારંભ થયો હતો. સવારના ૭ વાગ્યાથી ૯.૩૦ સુધી ચાલેલા આ પ્રાણપ્રતિષ્ઠા વિધીમાં પૂજ્ય સદગુરુ સંતો જેવા કે પૂજ્ય

# ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, વડાગામના મકાનના ભૂમિપૂજન તકતીનો અનાવરણ

હિંમતનગર, તા. ૧૨ સ્વામી વિવેકાનંદ યુવા રોજગાર સમાહ અંતર્ગત સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લાની યુવા

વધુ યુવાનોને એગ્રીકોલોજી પત્રો એનાયત કરવામાં આવ્યા છે. આજે જિલ્લાના યુવાનને રોજગારી એનાયત પત્રો આપવામાં આવ્યા



શકિતને રોજગારી અને એગ્રીકોલોજી પત્રો એનાયત કરવાનો તેમજ ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, વડાગામના મકાનના ભૂમિપૂજન તકતીનો અનાવરણ સમારોહ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રભારી મંત્રી અને રાજ્ય કક્ષાના કાયદો, ન્યાય તંત્ર અને પ્રોટેક્ટિવ મંત્રીશ્રી પ્રદીપસિંહ જોશના હસ્તે કરવામાં આવ્યું. પ્રાસંગિક પ્રવચનમાં ઉપસ્થિત રોજગારી લેતા તાલીમાર્થીઓના જણાવ્યું હતું કે સ્વામી વિવેકાનંદ યુવા રોજગાર વર્ષ તરીકે સ્વિકારીને કુલ ચાર તબક્કે રાજ્યના ૨.૫૦ લાખ કરતા વધુ યુવાનોને રોજગારી પુરી પાડવામાં આવેલ છે. ગુજરાત સરકારે રાજ્યની રોજગાર કચેરીઓ દ્વારા ખાનગી સેત્રે પ્રાપ્ય પાલી જગ્યાઓ મેળવી ભરતી મેળાઓ, નોકરી દાતાઓના સહયોગથી તેમજ એગ્રીકોલોજી પત્રો રોજગારી પુરી પાડવા એક લાખથી

નવી તકો ઉપલબ્ધ થશે. આ પ્રસંગે જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ શ્રીમતી હેમલતાબેન પટેલ, ધારાસભ્યશ્રી અનિલભાઈ જોષીધારા, ધારાસભ્યશ્રી પ્રમુખશ્રીઓ તથા બહોળી અધિનભાઈ કોટવાલ, જિલ્લા સંખ્યામાં તાલીમાર્થીઓ ઉપસ્થિત કલેક્ટર બનદ્રા નિધિ પાની, નાયબ રહ્યા હતા.

**આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...**

**સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ**  
**● એક્વાગાર્ટ ● વોલ ક્લેડિંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ**  
**વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્પોનેન્ટ્સની વિશાળ શ્રેણી**

**એકસાક્લુસિવ શો-રૂમ**

**AGL Radhe**  
 FILES WORLD ENTERPRISE

**પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, ૧૫૫ યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી રહસા સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોલા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧**

**ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય**

**મોડર્ન મોટર્સ**

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની લાવૂમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

**ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧૧**

**સુવિધાઓ**

- વ્હીલ ચોલાઈનમેન્ટ
- એલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરઈઝ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત
- અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી વડેલ્ડીક કામ
- જેન્યુન પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેન્જ

**EXIDE કેરોલ**

બેરોલના ઓટોમોટીવ કીલર  
 એઈલના ઓટોમોટીવ કીલર

**પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન**